

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU



INDUSTRIJSKE SVOJINE

Klasa 3 (5)

Izdan 1. Decembra 1930.

PATENTNI SPIS BR. 7577

Reš Cecilija, privatnica, Koprivnica, Jugoslavija.

Postupak kod izrade vještačkog cvijeća i nakit iz češerovih ljustaka.

Prijava od 19. septembra 1929.

Važi od 1. juna 1930.

Svrha je ovog pronalaska, da se izradi vještačko cvijeće i nakit, koji su dugotrajni i odolijevaju nepogodama vremena i oštećenju od prašine i na otvorenu.

Opaženo je, da ovom zahtjevu veoma dobro odgovaraju ljustke od kojih su složeni češeri, to jest plodovi crnogorica, kao što su okična omorika (*Abies exelsa*) i sve njezine suvrsti, te pravi bor (*Pinus silvestris*) sa svim suvrstima kao crni bor (*Pinus nigra*), kosodrvina (*Pinus montana*), limba (*Pinus cembra*) i pinjol (*Pinus pinea*). Kad je češer zreo, njegove ljustke ogrvene, jedna se od druge odvoje i rašire, pa ispadnu sjemenke, koje se na njima nalaze.

Ove se ljustke otkinu sa češera i posuše i do potrebe provide prikladnim drškom, pa se upotrebljavaju kao lapovi, lalice i lišće za sastavljanje cvjetova. Pojedini od ovih ljustaka sastavljeni cvjetovi, listovi i grančice slažu se u kite cvijeća raznovrsnog oblika, u čilave vijence za

kićenje grobova i u nakite za božićno drvo.

Ovakovo vještačko cvijeće vrlo je trajno, te se može bez oštećenja čistiti od eventualne prašine i odoljeva svim vremenskim nepogodama, te je osobito prikladno za slaganje nadgrobnih vijenaca.

Po volji se mogu pojedini cvjetovi kao i grančice i cijeli vijenci oličiti raznim jednoličnim ili mješovitim bojama, kao što bi bile boje srebra, zlata, bronca, pa i drugim sličnim bojama.

Patentni zahtev:

Postupak kod izrade vještačkog cvijeća i nakita iz češerovih ljustaka, označen time, da se od češera crnogorica, osobito raznih vrsti bora, odcijepi ljustke i posuše, pak se ove ljustke upotrebljavaju kao lapovi, odnosno lalice i listovi za sastavljanje vještačkog cvijeća, koje se slaže u grančice, nakite i u čilave vijence, a mogu se oličiti sa jednom ili više metalnih boja ili drugih boja.

